

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
в галузі знань «соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 054 «соціологія», яка
розроблена і впроваджена факультетом соціології Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Підготовка фахівців вищої кваліфікації з соціологічних наук здійснюється в Київському національному університеті імені Т.Шевченка вже майже тридцять років. Цю школу фаховості і дослідницької майстерності пройшли вже сотні соціологів, які успішно працюють в провідних дослідницьких та аналітичних центрах країни, в тому числі в компанії ТОВ «Тейлор Нельсон Софрез Україна» (Kantar Україна), яку я представляю. Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю «соціологія» є якісно новим кроком в підготовці фахівців-дослідників вищої кваліфікації та розроблена з дотриманням вимог і очікувань з боку ринку праці й стейкхолдерів.

Як член спеціалізованої вченої ради із захисту докторських (кандидатських) дисертацій з соціології, що діє при факультеті соціології, а також комітету з розвитку програми підготовки докторів філософії за спеціальністю «соціологія», я мав регулярну можливість брати участь в експертизі результатів наукових досліджень аспірантів, обговорювати з колегами і вносити пропозиції щодо цілей, задач, проблем підготовки молодих дослідників, доцільності певних компонентів освітньо-наукової програми. Приймаючи студентів-магістрантів факультету соціології для проходження виробничої (дослідницької) практики в компанії ТОВ «Тейлор Нельсон Софрез Україна», мав можливість оцінити рівень практичної підготовки на факультеті, вносив пропозиції щодо розвитку й посилення методологічної культури, вмінь та знань дослідницького, практичного спрямування. Ці пропозиції знайшли відображення в програмі третього освітньо-наукового рівня з соціології в аспірантурі факультету соціології КНУ ім.Т.Шевченка.

Програма докторських студій, яка реалізується факультетом соціології, є достатньо гнучкою до викликів часу, добре враховує запити ринку праці, міжнародної практики наукових і маркетингових досліджень в галузі соціальних і поведінкових наук. Програма добре інтегрована в сучасну міжнародну освітню й дослідницьку практику, а її кадровий склад здатний забезпечити формування загальних і фахових компетенцій, необхідних сучасним дослідникам, щоб бути конкурентно-спроможними на ринку праці, ринках досліджень, науки, освіти та інновацій. Програма є унікальною за своєю спрямованістю на іноваційність, системний розвиток методологічної культури, аналітичних вмінь, теоретичної та практичної синергії освітньої й дослідницької діяльності.

Чурилов Микола Миколайович

генеральний директор ТОВ «Тейлор Нельсон Софрез Україна», Kantar Ukraine
доктор соціологічних наук, професор
e-mail: mykola.churylov@tns-ua.com

